

中原彩风

支持年轻人建设特色店

“体彩+大乐透”主题店受追捧

本报记者 王世让

在河南省新乡市宝龙商圈，有一家萌趣好玩的体彩实体店成为众多年轻人心目中的网红打卡地。这家以大乐透为主题、以“球抱抱”为主要元素的“体彩+大乐透”主题店，自去年升级装修后，购彩者数量大幅增长。代销者张纯经营体彩店两年多来，在销售过程中不断探索、努力创新，此次装修升级为他的门店带来较大的客流量。他表示，经营体彩店一定要勤于思考，办出自己的特色。

张纯表示，尽管当初选址在年轻人聚集的宝龙商圈，但真正进店的年轻购彩者数量并不多。“一开始的装修风格是传统的体彩店风格，从外观上看和普通体彩店没有区别，进店购彩也以中年人居多，且都是附近经常购彩的群体。去年上半年，在省市体彩中心的指导下，萌生了装修升级并以大乐透为主题

的探索经营，没想到门店重新开张后，购彩者数量明显增多，大乐透、顶呱刮销量翻倍增长。”

这家编号为4107022101的“体彩+大乐透”主题店，以河南省大乐透自主IP“球抱抱”为主要元素，外观萌趣、新奇，一下子就吸引了年轻人的眼球。走进店内，除了传统的顶呱刮销售柜台、责任彩票和公益宣传等展示外，墙上的大乐透中奖展示区、自主选号设备尤为突出。尤其是大乐透自主选号设备，购彩者可根据电子画面上的滚动选号，自主按下按钮进行选号，使得选号更加简单有趣。

日前，河南体彩推出了大乐透套餐票，包含四款，价格分别为18元、28元、58元及88元，票名分别为“崭露头角”“鱼跃龙门”“马到成功”“高飞远翔”。便捷的随机出号方式，只需选择心仪的价位，一张满载幸运的套餐票即可到手，即便是初次接触大乐透的购彩者，也能迅速融入其中，体验大乐透带来的乐趣。

张纯表示，大乐透是门店的主打特色，此次大乐透推出套餐票的消息一传开，便有不少购彩者进店咨询购买。他本人也表现得极有耐心，一遍又一遍地向购彩者讲解活动的具体规则。

“顶呱刮即开票的销量也有了明显增长。”张纯说，不少逛街购物的年轻人走进店内，刮上一些顶呱刮彩票寻找惊喜和乐趣，“装修升级之前，很多人路过门店可能也不会进店，但是升级装修后，一些之前从来没有接触过彩票的年轻人也会被‘球抱抱’的卡通形象所吸引，进店看一看，顺便买一些大乐透、刮一刮即开票。”

体育彩票全国统一发行30年来，为社会提供了众多就业岗位，尤其是近年来，体彩店成为年轻人创业的新选择。新乡体彩鼓励和支持有想法的年轻人探索建设体彩特色店，诠释“越努力，越美好”的真谛，向社会传递乐观向上、快乐分享的社会正能量。

陇上风彩

汇聚体育情怀与公益梦想

金昌体彩店满足购彩者多样化需求

本报记者 赵萌

在甘肃省金昌市上海路国芳万合城锦苑有一家别具一格的体彩店，从店外望去，门头醒目而大气，不规则的弧形设计和吉祥物乐小星标识为整个店铺增添了几分俏皮与活力。

代销者陈同是一位充满活力的体育爱好者，对运动充满热情，赋予了店铺浓郁的体育氛围。店内墙壁上的体育互动专区，陈列了足球明星海报与体育赛事纪念徽章，吸引购彩者的目光。展示墙上，乐小星吉祥物与各类体彩周边产品相映成趣，足球装饰和天花板上的各国吊旗巧妙地将体彩与体育赛事相连。

舒适的休闲区域堪称店内的“宝藏角落”，桌椅的精心摆放营造出惬意空间，环境整洁而温馨。

正如常客孙先生所言：“在小陈的店里品茗论彩，身心愉悦，压力全消。”对于进店的每一位购彩者，陈同都会热情迎接，对于初次接触体彩的新手，他会详细讲解各种彩

票的玩法和规则，帮助他们选择自己感兴趣的彩票类型；对于经验丰富的购彩者，他总与大家深入交流，分享最新的体彩资讯和有趣的购彩故事。

店内体彩投注柜台标识明显，设备先进，大屏幕显示器能及时播放体彩相关信息和赛事直播，还有免费的宣传资料和杂志供顾客取阅。陈同说：“希望我的体彩店能成为一个汇聚体育爱好者、传递公益微光的场所。希望每一张从这里售出的彩票，都承载着一份对体育的热爱和对社会的责任。无论是体彩的忠实粉丝，还是充满好奇的新手，都可以走进我的彩票店，感受体彩的青春活力，在体验购彩乐趣的同时，为公益事业贡献一份力量，让热爱与幸运不期而遇。”

陈同表示：“我会推出更多服务，满足购彩者的个性化购彩需求，增加顾客黏性，在传播体彩文化和体育精神的同时，为顾客创造更加舒适、便捷的购彩环境，努力成为行业新标杆。”

云岭彩风

本报讯 2024年

昆明市全民健身系列活动，2024年中国足球协会“全民健身日”主题活动——“中国体育彩票”第29届昆明都市周末杯足球擂台赛近日在云南红塔体育中心圆满落幕。

经过为期一个多月的争夺，“中国体育彩票”第29届昆明都市周末杯足球擂台赛3个组别最终名次新鲜出炉。除了精彩纷呈的球赛，春城足球嘉年华也在赛事期间同步开展，活动面向不同年龄的群众开展品牌商家展销、互动游戏等活动，覆盖了“食、游、购、展”的多元化消费场景，供群众打卡游玩，赢取奖品，让体育走出赛场、走近生活，让更多老百姓在高质量的体育活动中感受体育、收获健康，掀起全民健身的热潮。同时，充分发挥体育赛事溢出带动效应，进一步推动消费升级，助力足球项目的推广普及，通过体育赛事和活动展示“绿美春城”“幸福春城”“温馨春城”的魅力。

本届赛事得到中国体育彩票的大力支持，自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票已累计筹集公益金超8600亿元，助力体育事业和社会公益事业发展。

本次赛事上，中国体育彩票秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，以实际行动助力全民健身，履行国家公益彩票的责任与使命，为广大足球爱好者搭建起一个优质的竞技交流平台，传递“公益体彩，乐善人生”的品牌理念，为人民群众的美好生活添色添彩。

参赛选手刘女士表示，她们队里很多人都喜欢体彩，她也能感受到体彩和体育的紧密联系，这次赛事又看到体彩，在现场体验大乐透、顶呱刮，感觉很亲切。

湖南体彩相关负责人表示，湖南体彩今年多次助力相关赛事，目的是将赛事活动与体彩公益宣传相结合，传递正能量，希望通过新兴体育赛事让更多的年轻人了解和认识中国体育彩票。

(王辉)

昆明周末足球擂台赛落幕

传递公益理念 责任彩票活动走进河北农大

本报讯 近日，河北省体彩中心与河北农业大学联手举办了一场别具一格的责任彩票进校园活动，旨在深化大学生对体育彩票及责任彩票理念的认识。

活动中，来自河北省体彩中心的责任彩票讲师李时敏、李成亮为学子们带来内容丰富、形式多样的讲座，不仅详细介绍了体育彩票的基本知识，还深入阐述了“牢记公信公益初心、坚持依法理性治彩”的核心理念。

作为国家公益彩票的重要组成部分，体育彩票始终遵循“来之于民，用之于民”的发行宗旨。所筹集的公益金被广泛用于支持全民健身、奥运争光、社会保障、教育助学、残疾人救助、抗震救灾以及基层文化建设等社会公益事业。通过此次讲座，学生们对体彩的社会价值有了更加深刻的理解，对其为促进社会和谐与发展作出的贡献表示高度的认可。

在互动环节，学生们积极参

与，提出了许多具有洞察力的问题。两位讲师结合实际案例，运用生动的语言和实例，为学生们解答了关于游戏规则、管理方法等方面的问题，进一步加深了他们对责任彩票理念的理解和认同。

购彩风格测试吸引了众多学生的关注。责任彩票讲师与河北农业大学心理协会合作，通过互动交流的形式，分析了理智型、稳健型、易冲动型三种购彩者的心理特征和行为模式。此环节不仅帮助学生识别非理性购彩行为的危害，还指导他们建立健康的购彩观，从根本上减少非理性购彩行为。

河北省体彩中心相关负责人表示，此次活动不仅提高了大学生对责任彩票理念的认知，也使体彩公益的品牌形象更加深入人心。未来，河北体彩将继续致力于责任彩票的发展，通过更多的公益活动，将体育彩票的公益、公信、责任品牌形象传播至更广泛的群体，为构建和谐社会贡献力量。(王辉)

新疆体彩

体彩助阵伊犁篮球邀请赛

本报讯 日前，新疆伊犁首届“伊犁河杯”篮球邀请赛在天马的故乡昭苏县开赛，此次比赛得到新疆体彩的大力支持。

本次赛事吸引伊犁各县市的8支劲旅参赛，他们齐聚一堂，共同角逐冠军头衔。揭幕战在昭苏县与霍城县两支队伍之间展开，昭苏县代表队凭借默契的配合与出色的战术执行，在主场球迷的助威声中发起一轮轮犀利的进攻。霍城县队也不甘示弱，凭借顽强的防守和精准的投篮予以回应。场上球员个个精神抖擞，每一次传球、突破、投篮都尽显专业素养，充分展现了新疆篮球运动员的高超水平。

来自昭苏县的一位选手赛后表示：“参与此次篮球邀请赛，我感到无比荣幸与激动。感谢体彩对赛事的大力支持，不仅为我们提供了展示球技的舞台，也让更多人感受到篮球的魅力。这次经历让我更加热爱篮球，也期待未来能有更多机会参与体彩支持的精彩赛事。”

多年来，体彩公益金持续助力国家各项体育事业的发展，从基层体育设施建设到大型赛事的举办，新疆体彩相关负责人表示：“未来将继续支持此类赛事，并不断提升其规模和影响力，提升比赛水平，吸引更多优秀队伍参与。同时，通过这一赛事进一步推广篮球运动，激发民众对体育的热情，为新疆体育事业发展贡献力量，也让体彩的公益之光更加闪耀。”(赵萌)

湖南省飞盘俱乐部联赛在中南林业科技大学举行。
图为选手在比赛中。
湖南体彩供图

湖南风采



湖南体彩为飞盘联赛添彩

本报讯 近日，湖南省长沙市第十二届全民健身节系列活动暨湖南省飞盘俱乐部联赛在中南林业科技大学东园运动场落幕。本次赛事得到体彩公益金的大力支持，湖南省体彩中心在现场开展“越努力，越美好”品牌落地推广活动，推广体彩公益品牌形象。

在经过36场比赛后，本次赛事各个奖项各有归属。赛事进行全程直播，超过2.5万人次的飞盘爱好者通过视频号在线观赛，超燃的比赛氛围、专业的解说多次将全场气氛推向高潮。

湖南体彩在现场通过喷绘、横幅、道旗、易拉宝等展示体彩公益品牌形象，并通过体彩吉祥物定制飞盘、线上图

片直播等方式，让参赛运动员和更多线上线下观赛的群众了解体彩的公益属性和品牌理念，以及体彩30年来的发展历程和公益贡献。

参赛选手刘女士表示，她们队里很多人都喜欢体彩，她也能感受到体彩和体育的紧密联系，这次赛事又看到体彩，在现场体验大乐透、顶呱刮，感觉很亲切。

湖南体彩相关负责人表示，湖南体彩今年多次助力相关赛事，目的是将赛事活动与体彩公益宣传相结合，传递正能量，希望通过新兴体育赛事让更多的年轻人了解和认识中国体育彩票。

(王辉)

宁夏彩风

把幸运带回家

宁夏体彩主题活动为百姓送惊喜

本报记者 丰佳佳

“超级大乐透套餐票 把幸运打包带回家”主题品牌落地推广活动近日在宁夏银川市金凤区阅湖阁启动，“幸运之风”随即席卷宁夏，在石嘴山、吴忠、中卫、固原等地商业街区，体彩品牌活动同步开展，形成了五市联动、全面开花的欢乐景象。

活动现场乐趣多多，笑声不断。在体彩工作人员的引导下，大家领取游戏闯关卡，获取参与互动游戏资格。在石嘴山万达广场活动现场，互动游戏“好运滚滚来”吸引了大量群众驻足参与。一位参加“幸运扭蛋”的中奖观众兴奋地表示：“我这次真的把幸运打包带回家了！”

在吴忠万达广场，参与群众在“奇迹抱抱球游戏”中根据抱起海洋球的数量进行印章奖励，如抱出海洋球数量为18颗、28颗、58颗、88颗可完成任务闯关。不少群众为了赢得比赛，不仅双手、双臂用上，就连下巴都在夹着球，旁边观众还不时帮忙拾起掉落的球再放到参与者怀里，每一位参与者都沉浸在欢乐的氛围中。

在固原新华百货的活动现场，“好运滚滚来”游戏人气十足，参与游戏的人们注意力高度集中，手握壶柄、认真瞄准、果断出手，冰壶滑出一道曲线，有的稳稳滑进规定的红色区域内，有的则在一连串叹息和呐喊中滑门而过，冰壶的碰撞声与选手们的欢呼声将现场氛围带入高潮。

中卫万达广场的活动现场，可爱的乐小星偶还开启一场欢乐的巡游互动。活泼的乐小星迈着轻快步伐穿梭在人群中和大家积极互动。小朋友们兴奋地围绕着乐小星合影，笑声不断。

在体彩游戏体验区，工作人员向现场观众讲解了大乐透套餐票相关内容——大乐透套餐票将多样玩法集中于一张彩票上，摆脱选号的烦恼，让购彩之旅变得简单便捷，也让每一次投注都充满更多期待与欢乐。18元、28元、58元及88元的四种套餐、便捷的随机出号方式，只需选择心仪的价位，一张满载幸运的套餐票即可到手。

“无需选号，即可解锁更多惊喜。”体彩大乐透套餐票像一份装满惊喜的礼盒，让众多参与者将幸运打包带回家。

开奖公告

■7星彩第24138期

本期销售:17694806元

开奖号码:

4 6 5 1 7 2 + 14

■排列3第24322期

本期销售:39032242元

开奖号码:6 7 8

■排列5第24322期

本期销售:20839276元

开奖号码:6 7 8 5 8

12月1日